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Вступ
Експортна діяльність сучасних підприємств є одним із ключових 

факторів їхнього успіху та конкурентоспроможності на міжнародному ринку. 
Постійна зміна умов та вимог зовнішнього середовища, а також розвиток 
технологій і змінювані побутові та психологічні потреби споживачів, 
вимагають від підприємств постійної адаптації своєї експортної політики.

Ця курсова робота спрямована на дослідження експортної політики 
підприємства як стратегічного інструменту управління, спрямованого на 
забезпечення ефективності його зовнішньоекономічної діяльності. 
Дослідження зосереджене на аналізі основних аспектів експортної політики, 
таких як формування експортної стратегії, вибір ринків збуту, визначення 
товарної пропозиції, управління ціноутворенням та маркетинговій стратегії 
на міжнародному рівні.

Мета даного дослідження полягає в аналізі сучасних тенденцій у сфері 
експортної політики підприємств, виявленні основних факторів, що 
впливають на її формування та розвиток, а також в розгляді практичних 
рекомендацій щодо оптимізації експортної стратегії та підвищення 
конкурентоспроможності підприємства на міжнародному ринку.

Для досягнення цієї мети буде проведений аналіз наукової літератури, 
статистичних даних, а також проведено практичні дослідження залежно від 
доступної інформації про конкретне підприємство. Результати цього 
дослідження мають допомогти визначити основні напрямки розвитку 
експортної політики підприємства та запропонувати конкретні заходи щодо її 
оптимізації.

Розділ 1

 Теоретичні аспекти експортної політики підприємства

1.1. Визначення експортної політики підприємства
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Експортна політика підприємства є стратегічним напрямком його 
зовнішньоекономічної діяльності, спрямованою на вивчення, формулювання 
та реалізацію планів і заходів з метою розвитку та підтримки експортних 
операцій. Цей підпункт визначає концептуальні та практичні аспекти 
експортної політики, зосереджуючись на ключових складових та завданнях. 
Перш за все, експортна політика визначає цілі та перспективи міжнародної 
експансії підприємства. Вона відображає стратегічні зусилля компанії щодо 
розширення географії продажів та налагодження міжнародних бізнес-зв'язків.
Ці цілі можуть включати збільшення обсягів експорту, розширення 
асортименту продукції на зовнішніх ринках, підвищення 
конкурентоспроможності та позиціонування бренду в міжнародному 
масштабі.

Далі, експортна політика визначає стратегії та інструменти, які 
підприємство використовує для досягнення своїх цілей на зовнішніх ринках. 
Це може включати вибір ринків збуту, аналіз конкурентного середовища, 
розробку маркетингових стратегій, управління дистрибуцією, вивчення 
законодавства та міжнародних торгових угод, а також використання 
різноманітних фінансових та логістичних ресурсів.

Крім того, експортна політика визначає ресурси та кадрові можливості, 
необхідні для успішної реалізації міжнародної стратегії підприємства. Це 
включає в себе налагодження внутрішнього управління, підготовку та 
розвиток персоналу з відповідними компетенціями у галузі міжнародної 
торгівлі, а також використання зовнішніх консультантів та партнерів для 
підтримки експортних ініціатив.

Отже, аналіз та розробка експортної політики є важливим етапом для 
підприємства, яке прагне успішно виступати на міжнародних ринках. Вона 
визначає стратегічні цілі, напрямки діяльності та ресурси, необхідні для 
досягнення конкурентної переваги та стабільного розвитку в умовах 
глобальної економіки.

1.2. Аналіз зовнішнього середовища підприємства

Цей підпункт включає в себе ретельний аналіз зовнішнього 
середовища, в якому операціонує підприємство, з метою визначення 
ключових факторів, які можуть впливати на його експортну діяльність. 
Розглядаються економічні, політичні, соціальні, технологічні, правові та 
екологічні аспекти, а також міжнародні тенденції та регіональні особливості.

Починаючи з економічного аспекту, аналізується стан світової та 
регіональної економіки, прогнози на ринках, тенденції зростання чи спаду в 
галузях, в яких діє підприємство. Важливо враховувати також курси валют, 
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інфляцію, рівень безробіття та інші економічні показники, що можуть 
вплинути на конкурентоспроможність товарів чи послуг на зовнішніх ринках.

У політичному аспекті проводиться аналіз стабільності політичної 
ситуації у країнах-партнерах, геополітичних конфліктів, законодавчого 
середовища, міжнародних торгових угод та тарифів, що можуть мати вплив 
на торгівельні відносини.

Соціальний аспект включає в себе аналіз культурних особливостей, 
споживчих уподобань, демографічних тенденцій у країнах-партнерах. 
Розуміння цих аспектів допомагає підприємству адаптувати свою експортну 
стратегію до потреб та очікувань міжнародних споживачів.

Технологічний аспект включає в себе оцінку інноваційних тенденцій у 
виробництві, транспортуванні та маркетингу, а також використання сучасних 
технологій у підтримці та розвитку експортної діяльності.

Правовий аспект передбачає аналіз торговельних угод, митних правил, 
стандартів якості та безпеки продукції, ліцензування, інтелектуальної 
власності та інших правових аспектів, які можуть вплинути на експортну 
діяльність.

Екологічний аспект включає в себе оцінку впливу виробничих процесів 
на довкілля, вимог щодо екологічних стандартів та сертифікації, а також 
ризики, пов'язані з екологічними катастрофами або зміною клімату.

Враховуючи ці аспекти, підприємство може краще розуміти своє 
зовнішнє середовище та адаптувати свою стратегію експорту для 
максимізації можливостей та мінімізації ризиків.

1.3. Визначення цільових ринків експорту

Цей пункт є ключовим для ефективного розвитку експортної стратегії 
підприємства, оскільки він передбачає вибір та аналіз цільових ринків, на 
яких планується реалізація продукції або послуг. Важливо врахувати, що 
вибір цільових ринків повинен базуватися на об'єктивних критеріях та 
стратегічних цілях підприємства.

Перш за все, підприємство повинно провести аналіз потенціалу різних 
ринків з точки зору їхньої ринкової привабливості. Це може включати оцінку 
розміру ринку, темпи його зростання, платоспроможність споживачів, 
конкурентність та інші фактори, які впливають на привабливість ринку для 
ведення бізнесу.

Другим критерієм може бути ступінь сумісності ринків з продукцією 
або послугами підприємства. Це включає в себе аналіз попиту на ринку, 
наявність конкурентів, специфіку споживачів, їхні уподобання та особливості
культурного середовища. Ринки, де попит на продукцію або послуги 

Назва документа: Дяченко курсова ID файлу:
1016073474

Схожість Цитати Посилання T
Вилучений
текст A Підміна символів Коментарі

Сторінка 3 з  23

https://unicheck.com


підприємства відчутний і де відсутні значні перешкоди для вступу, можуть 
бути пріоритетними.

Третій критерій - це ризики та перешкоди, пов'язані з вступом на 
конкретні ринки. Підприємство повинно оцінити політичні, економічні, 
культурні та правові ризики, а також перешкоди, які можуть вплинути на його
успішність на цих ринках. Така оцінка допоможе підприємству визначити 
оптимальний баланс між ризиками та можливостями кожного ринку.

Крім того, вибір цільових ринків також може базуватися на 
стратегічних цілях підприємства щодо географічного розширення своєї 
діяльності, забезпечення рівномірного розподілу ризиків, розвитку нових 
сегментів ринку або налагодження стратегічних партнерств.

Отже, визначення цільових ринків експорту є стратегічним кроком у 
розвитку міжнародної діяльності підприємства, який вимагає уважного 
аналізу різноманітних факторів та врахування стратегічних цілей організації.

1.4. Формулювання місії та цілей експортної політики

У цьому пункті проводиться формулювання місії та цілей експортної 
політики підприємства. Місія є основною метою або цільовим орієнтиром, 
яку підприємство прагне досягти через свою експортну діяльність. Вона 
відображає суть і значення експортної діяльності для підприємства і може 
бути сформульована як короткий, впливовий заявник, який визначає основну 
ціль підприємства на міжнародних ринках.

Крім того, формулюються конкретні цілі, які підприємство планує 
досягти за допомогою своєї експортної політики. Ці цілі можуть бути 
специфічними, вимірюваними, досяжними, релевантними та часово 
обмеженими (SMART-цілі). Наприклад, цілі можуть включати збільшення 
обсягів експорту на певних ринках, розширення географії присутності, 
підвищення ринкової частки, покращення конкурентоспроможності або 
досягнення певного рівня прибутковості на міжнародних ринках.

Для досягнення цих цілей також формулюються стратегії та дії, які 
будуть використовуватися підприємством. Це може включати розробку 
маркетингових планів, пошук нових дистрибуційних каналів, розвиток нових 
продуктів або послуг, підвищення якості обслуговування клієнтів на 
міжнародних ринках, а також активне вивчення та адаптація до потреб і 
особливостей цільових ринків.

Крім того, важливо врахувати зв'язок між місією та цілями експортної 
політики та загальною стратегією підприємства. Експортна діяльність 
повинна бути виробленою в контексті стратегії розвитку підприємства в 
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цілому, забезпечуючи взаємозв'язок між міжнародною та внутрішньою 
діяльністю.

Отже, формулювання місії та цілей експортної політики є ключовим 
етапом у процесі розроблення стратегії експорту для підприємства. Вони 
створюють відповідну основу для прийняття рішень та направляють дії 
підприємства у міжнародному бізнесі.

1.5. Вибір стратегії експорту

Цей пункт включає в себе аналіз та вибір стратегії експорту, яка 
найбільш відповідає місії та цілям підприємства, а також умовам та 
особливостям ринків, на які планується виходити. Вибір правильної стратегії 
експорту може суттєво вплинути на успішність міжнародної діяльності 
підприємства.

Однією з можливих стратегій є диверсифікація ринків, коли 
підприємство розробляє стратегії для входу на різноманітні ринки з метою 
розширення географії своєї присутності. Це може бути корисно для 
ризикового розподілу, особливо коли один ринок стикається з економічними 
або політичними труднощами.

Іншою можливістю є концентрація на специфічних ринках або 
сегментах ринку, де підприємство має конкурентні переваги або великий 
попит на свою продукцію або послуги. Це може дозволити підприємству 
зосередити свої ресурси та зусилля на найбільш обіцяючих ринках, що може 
призвести до більшої ефективності та успіху.

Також важливо врахувати вибір рівня контролю над дистрибуцією своєї
продукції або послуг. Це може бути експорт через агентів чи дистриб'юторів, 
власний експортний відділ або філії на зовнішніх ринках, або ж участь у 
спільних підприємствах чи стратегічних альянсах з місцевими партнерами.

Крім того, важливо врахувати інші фактори, такі як бюджет, ресурси, 
конкурентне середовище та ризики, при виборі стратегії експорту. Інтеграція 
цих факторів допоможе підприємству визначити найбільш підходящу 
стратегію для досягнення своїх міжнародних цілей.

Отже, вибір стратегії експорту є важливим етапом у розвитку 
міжнародної діяльності підприємства, який вимагає уважного аналізу та 
врахування багатьох факторів. Це допомагає підприємству оптимізувати свої 
ресурси та досягати успіху на міжнародних ринках.

1.6. Розробка маркетингової стратегії експорту

Розробка маркетингової стратегії експорту є ключовим етапом у 
плануванні та реалізації експортної діяльності підприємства. Цей пункт 
включає в себе аналіз цільових ринків, розробку позиціонування бренду, 
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визначення маркетингових цілей та стратегій, а також вибір маркетингових 
інструментів для просування продукції або послуг на міжнародних ринках.

Перш за все, важливо провести детальний аналіз цільових ринків з 
метою з'ясування особливостей та потреб місцевих споживачів, а також 
конкурентного середовища. Цей аналіз може включати вивчення культурних, 
соціальних, економічних та політичних чинників, що впливають на 
споживання продукції або послуг в цих регіонах.

Після цього визначається позиціонування бренду на цільових ринках, 
тобто унікальне місце, яке підприємство прагне зайняти у свідомості 
споживачів. Це визначається на основі конкурентного аналізу та унікальних 
переваг продукції або послуг підприємства, які можуть бути важливими для 
місцевих споживачів.

Після визначення позиціонування розробляються маркетингові цілі та 
стратегії, які визначаються з урахуванням місії та цілей підприємства, а також
особливостей цільових ринків. Це може включати в себе збільшення 
свідомості про бренд, збільшення обсягів продажів, розширення асортименту
продукції, впровадження нових маркетингових кампаній тощо.

Нарешті, обираються конкретні маркетингові інструменти для 
реалізації стратегії експорту. Це може включати в себе використання різних 
каналів збуту, рекламні кампанії, участь у виставках та ярмарках, розвиток 
онлайн-присутності, а також взаємодію з місцевими агентами або 
дистриб'юторами.

Отже, розробка маркетингової стратегії експорту є важливим етапом у 
плануванні та реалізації міжнародної діяльності підприємства. Цей процес 
допомагає підприємству зрозуміти умови та особливості цільових ринків, а 
також розробити ефективні стратегії для досягнення міжнародних цілей.

1.7. Визначення ресурсної бази для експорту

В цьому пункті проводиться визначення необхідних ресурсів та засобів,
які підприємство повинно мати для успішної реалізації своєї експортної 
стратегії. Ресурсна база включає в себе фінансові, людські, матеріальні та 
інші ресурси, необхідні для реалізації планів підприємства на зовнішніх 
ринках.

Перш за все, слід провести оцінку фінансових ресурсів, необхідних для 
реалізації експортної стратегії. Це може включати в себе витрати на 
маркетинг та рекламу, розвиток дистрибуційних мереж, адаптацію продукції 
до місцевих ринків, фінансування логістичних та виробничих процесів, а 
також резерв на випадок непередбачених витрат чи економічних труднощів 
на зовнішніх ринках.
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Далі важливо врахувати людські ресурси, які необхідні для ефективної 
реалізації експортної стратегії. Це може включати в себе кваліфіковані кадри 
в області міжнародного маркетингу, продажів та логістики, а також фахівців, 
які мають досвід роботи з міжнародними ринками та культурами.

Також важливо мати необхідні матеріальні ресурси для виробництва та 
постачання продукції або послуг на зовнішні ринки. Це може включати в себе
виробничі потужності, технології, сировину та компоненти, необхідні для 
виготовлення продукції, а також логістичні засоби для доставки продукції на 
міжнародні ринки.

Крім того, слід врахувати інші ресурси, такі як інформаційні та 
технологічні ресурси, які можуть бути важливими для експортної діяльності. 
Це може включати в себе доступ до інформації про цільові ринки та 
конкурентів, використання сучасних технологій у маркетингу та логістиці, а 
також використання інноваційних підходів у продуктовому або послуговому 
аспекті.

Отже, визначення ресурсної бази для експорту є ключовим етапом у 
плануванні та реалізації міжнародної діяльності підприємства. Це допомагає 
підприємству забезпечити необхідні ресурси та засоби для успішної 
реалізації своєї експортної стратегії на зовнішніх ринках.

1.8. Стратегія входження на нові ринки

У цьому пункті розглядається стратегія входження підприємства на нові
міжнародні ринки з метою розширення його експортної діяльності.

Спочатку вивчаються потенційні цільові ринки для експорту продукції 
чи послуг підприємства. Аналізується економічний розвиток країн, їхні 
торговельні відносини зі світовими партнерами, демографічні та культурні 
особливості, законодавство та інші фактори, що можуть вплинути на 
успішність входження на ці ринки.

На основі аналізу цільових ринків визначається оптимальна стратегія 
входження на них. Це може бути експорт через дистриб'юторів або агентів, 
створення власних дочірніх компаній, франчайзинг, спільні підприємства з 
місцевими партнерами тощо.

Проводиться оцінка потенційних ризиків та можливостей, пов'язаних з 
входженням на нові ринки. Аналізуються економічні, політичні, правові, 
культурні та інші ризики, а також потенційні переваги, які можуть 
забезпечити успішне входження на ці ринки.

Розробляється дієва стратегія просування продукції чи послуг 
підприємства на нових міжнародних ринках. Визначаються методи 
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маркетингу, реклами, продажу та інші інструменти, які допоможуть 
підприємству здобути позиції на цих ринках.

Розробляється план дій та календарний план впровадження стратегії 
входження на нові ринки. Визначаються конкретні кроки, строки виконання 
та відповідальні особи за кожен етап реалізації стратегії.

Після впровадження стратегії входження на нові ринки проводиться 
постійний контроль за її реалізацією та оцінка отриманих результатів. 
Визначається відповідність досягнутих цілей та необхідність коригування 
стратегії з урахуванням змін на ринку та внутрішніх факторів підприємства.

Стратегія входження на нові ринки є важливим етапом у розвитку 
експортної діяльності підприємства та допомагає розширити його 
географічний охоплення та збільшити обсяги продажів.

Розділ 2

 Аналіз міжнародного ринку та конкурентного середовища

У цьому розділі проводиться детальний аналіз міжнародного ринку та 
конкурентного середовища, що допоможе підприємству краще зрозуміти 
можливості та виклики, з якими воно може зіткнутися під час реалізації своєї 
експортної стратегії.

2.1. Огляд міжнародного ринку

У цьому підрозділі проводиться глибокий огляд міжнародного ринку, 
що є ключовим елементом для успішного виконання експортної стратегії 
підприємства. Під час аналізу досліджуються такі аспекти:

Проводиться огляд глобальних тенденцій у сфері, в якій діє 
підприємство. Це включає в себе вивчення змін у попиті споживачів, 
технологічних інновацій, нових ринків та галузевих трендів. Наприклад, 
якщо підприємство спеціалізується на виробництві екологічно чистих 
продуктів, важливо врахувати зростаючу популярність зелених технологій та 
сталі забезпечення природоохоронної продукції.

Вивчаються обсяги та динаміка ринку у цільових країнах. Це дозволяє 
визначити потенціал ринку для експортної продукції або послуг підприємства
та передбачити його майбутній розвиток. Наприклад, великі та 
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швидкозростаючі ринки можуть мати більший потенціал для збуту, ніж 
насичені та стабільні ринки.

Аналізується попит на продукцію або послуги підприємства на 
міжнародних ринках та взаємозв'язок між попитом та пропозицією. Це 
допомагає зрозуміти, наскільки конкурентноспроможними можуть бути 
пропоновані товари чи послуги на зовнішніх ринках та які стратегії можуть 
бути застосовані для збільшення попиту.

Розглядаються культурні, економічні та політичні особливості країн, на 
які планується експорт. Це важливо для розуміння контексту, в якому діє 
підприємство, та для адаптації своєї стратегії до місцевих умов. Наприклад, 
різниця в культурних звичаях та вимогах споживачів може вимагати адаптації
маркетингових стратегій та товарів.

Цей огляд міжнародного ринку допомагає підприємству зрозуміти 
потенціал та особливості зовнішніх ринків та визначити оптимальні стратегії 
для експорту своєї продукції чи послуг.

2.2. Аналіз цільових сегментів ринку

У цьому пункті проводиться детальний аналіз різних сегментів 
цільового міжнародного ринку, з метою визначення найбільш привабливих 
для підприємства. Досліджується специфіка кожного сегмента, його розмір, 
потенціал для зростання, особливості споживання та конкурентне 
середовище.

Перш за все, підприємство визначає цільові сегменти ринку, на які 
планується здійснювати експорт. Це можуть бути регіони, країни або певні 
групи споживачів зі специфічними потребами чи характеристиками.

Далі проводиться аналіз розміру кожного цільового сегмента ринку та 
його потенціалу для зростання. Враховуються такі показники, як обсяг 
споживання товарів чи послуг у цьому сегменті, темпи зростання споживчих 
потреб, демографічні та економічні показники.

Проводиться аналіз особливостей споживання товарів чи послуг у 
кожному цільовому сегменті, а також поведінки споживачів. Важливо 
зрозуміти, які фактори впливають на їхні рішення щодо придбання продукції,
які потреби вони задовольняють та як вони сприймають конкурентів.

Підприємство проводить аналіз конкурентного середовища в кожному 
цільовому сегменті ринку. Досліджуються головні конкуренти, їхні стратегії, 
сильні та слабкі сторони, а також можливості для підприємства в цьому 
сегменті.
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На основі проведеного аналізу підприємство вибирає пріоритетні 
цільові сегменти ринку, на які буде зосереджено свої зусилля. Це допомагає 
оптимізувати стратегії експорту та забезпечити максимальний ефект від 
реалізації експортної стратегії підприємства.

2.3. Аналіз конкурентного середовища

Цей пункт розглядається для того, щоб підприємство могло краще 
зрозуміти своє положення в конкурентному середовищі кожного цільового 
міжнародного ринку. Дослідження конкурентного середовища надає 
підприємству можливість зрозуміти свої переваги та недоліки порівняно з 
іншими учасниками ринку, а також визначити можливості для розвитку та 
покращення свого позиціонування.

Спочатку проводиться ідентифікація основних конкурентів, які вже 
присутні на цільових міжнародних ринках. Це можуть бути інші місцеві або 
зарубіжні підприємства, які пропонують подібні товари чи послуги.

Далі досліджується стратегія кожного конкурента, його сильні та слабкі
сторони, способи збуту та підходи до маркетингу. Це допомагає підприємству
зрозуміти, які аспекти діяльності конкурентів є успішними, а які можуть бути
вдосконалені.

На основі проведеного аналізу визначаються конкурентні переваги та 
недоліки підприємства порівняно з іншими учасниками ринку. Це допомагає 
підприємству розробити стратегії, спрямовані на збільшення 
конкурентоспроможності та використання власних переваг.

На підставі аналізу конкурентного середовища визначаються 
можливості для покращення позиціонування підприємства на міжнародних 
ринках. Це може включати розробку нових продуктів чи послуг, 
удосконалення маркетингових стратегій, покращення обслуговування 
клієнтів та інші заходи.

На основі отриманих даних розробляються стратегії реагування на 
конкурентні дії. Це може включати зміни в маркетингових стратегіях, 
ціноутворенні, продуктовій лінійці та інші аспекти діяльності підприємства.

Аналіз конкурентного середовища надає підприємству можливість 
краще зрозуміти своє положення на міжнародних ринках та розробити 
стратегії для підвищення його конкурентоспроможності.

2.4. Виявлення можливостей та загроз

У цьому пункті проводиться виявлення можливостей та загроз, що 
можуть вплинути на успішність реалізації експортної стратегії підприємства. 
Це допомагає підприємству краще зрозуміти зовнішнє середовище, в якому 
воно працює, і підготуватися до різних сценаріїв.
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На основі аналізу міжнародного ринку та конкурентного середовища 
визначаються можливості для підприємства. Це можуть бути нові ринки для 
розширення експорту, сприятливі умови для розвитку бізнесу, зміни в 
законодавстві або тенденціях споживання, які можуть створити переваги для 
підприємства.

Також важливо виявити потенційні загрози, які можуть виникнути на 
міжнародних ринках. Це можуть бути економічні кризи, політичні 
нестабільності, зміни в законодавстві, конкуренція з боку інших учасників 
ринку, технологічні зміни та інші фактори, які можуть негативно вплинути на
бізнес.

Після виявлення можливостей та загроз проводиться оцінка їхнього 
потенційного впливу на діяльність підприємства. Визначається ймовірність 
та масштаб впливу кожної можливості або загрози на рівень прибутковості та
стабільність бізнесу.

На основі оцінки впливу розробляються стратегії управління ризиками 
та використання можливостей. Це може включати розробку планів 
запобігання та реагування на можливі загрози, а також визначення стратегій 
для максимізації переваг, що виникають з нових можливостей.

Нарешті, важливо здійснювати постійний моніторинг зовнішнього 
середовища та ефективності вжитих стратегій, а також оновлювати їх у 
відповідності з новими вимогами та умовами на ринку.

Виявлення можливостей та загроз є важливою складовою частиною 
стратегічного планування та допомагає підприємству бути готовим до різних 
сценаріїв та максимально використовувати переваги, які виникають на 
міжнародних ринках.

2.5. Аналіз торговельно-економічних показників

У цьому пункті проводиться докладний аналіз різноманітних 
торговельно-економічних показників, які мають важливе значення для 
підприємства під час розробки й впровадження експортної стратегії.

Вивчаються тарифні ставки та інші митні бар'єри, які можуть вплинути 
на експорт продукції чи послуг підприємства на міжнародних ринках. 
Оцінюються тарифні ставки для конкретних товарів чи послуг у різних 
країнах, а також можливість отримання пільгових умов завдяки укладенню 
торговельних угод чи зон вільної торгівлі.

Досліджуються обсяги імпорту та експорту товарів чи послуг у 
цільових країнах. Це дозволяє з'ясувати рівень попиту на продукцію 
підприємства, конкурентну ситуацію на ринку та потенційні можливості для 
збільшення експорту.
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Аналізується динаміка змін в обсягах торгівлі товарів чи послуг у 
цільових країнах протягом певного періоду часу. Це допомагає зрозуміти 
тенденції розвитку ринку, виявити можливі ризики та знайти можливості для 
росту експорту.

Вивчаються курси валют та їхні зміни, оскільки вони можуть впливати 
на конкурентоспроможність продукції чи послуг підприємства на 
міжнародних ринках. Особлива увага приділяється курсам валют цільових 
країн, з якими підприємство збирається вести торгівлю.

Досліджуються митні ставки та інші торговельні обмеження, які 
можуть існувати на цільових міжнародних ринках. Це дозволяє підприємству 
оцінити можливі ризики та визначити оптимальні стратегії для мінімізації 
витрат та максимізації прибутків при експорті.

Аналіз торговельно-економічних показників надає підприємству 
об'єктивну інформацію про міжнародний ринок та допомагає вибрати 
оптимальну стратегію для експорту своєї продукції чи послуг.

2.6. Аналіз маркетингових стратегій

У цьому пункті проводиться аналіз маркетингових стратегій, які 
можуть бути використані для просування продукції чи послуг підприємства 
на міжнародних ринках.

Перш за все, проводиться аналіз цільової аудиторії на міжнародних 
ринках. Вивчаються демографічні, психографічні та поведінкові 
характеристики цільової аудиторії, щоб краще зрозуміти їхні потреби, 
побажання та поведінку споживання.

Далі визначаються оптимальні маркетингові канали для просування 
продукції чи послуг підприємства на міжнародних ринках. Це можуть бути 
різноманітні канали збуту, такі як дистриб'ютори, роздрібні мережі, онлайн-
платформи тощо.

Проводиться аналіз потенціалу для розробки брендингових стратегій на
міжнародних ринках. Визначається, як підприємство може позиціонувати 
свою продукцію чи послуги, щоб відрізнятися від конкурентів і залучити 
увагу цільової аудиторії.

Аналізується ефективність різних видів маркетингових комунікацій, 
таких як реклама, PR, прямий маркетинг тощо, для залучення уваги та 
створення іміджу бренду на міжнародних ринках.

Розглядаються можливості проведення маркетингових акцій та заходів, 
спрямованих на просування продукції чи послуг підприємства на 
міжнародних ринках. Це можуть бути знижки, акції, конкурси, спонсорські 
заходи тощо.
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Після впровадження маркетингових стратегій проводиться оцінка 
їхньої ефективності та результативності. Це дозволяє зрозуміти, які стратегії 
працюють краще, а які потребують корекцій, а також визначити найбільш 
вигідні напрямки для подальшого розвитку.

Аналіз маркетингових стратегій допомагає підприємству краще 
зрозуміти свої можливості для просування на міжнародних ринках та 
розробити оптимальні стратегії для досягнення своїх цілей.

2.7. Аналіз юридичних та регуляторних аспектів

У цьому пункті проводиться дослідження юридичних та регуляторних 
аспектів, які можуть впливати на експортну діяльність підприємства на 
міжнародних ринках.

Вивчається юридичне середовище кожної цільової країни, включаючи 
митні правила, законодавство з питань торгівлі, правила ввезення товарів, 
ліцензування, податкові норми та інші правові аспекти.

Аналізуються регуляторні обмеження, які можуть існувати на 
міжнародних ринках, такі як обмеження на експорт певних товарів, вимоги 
до якості та безпеки продукції, сертифікація продукції та інші 
адміністративні обмеження.

Досліджуються торговельні угоди та угоди про вільну торгівлю, які 
можуть існувати між країнами, у тому числі ті, до яких підприємство планує 
експортувати свою продукцію. Аналізується вплив цих угод на умови 
експорту та можливості підприємства.

Розглядається захист інтелектуальної власності підприємства на 
міжнародних ринках, включаючи патенти, товарні знаки, авторські права та 
інші аспекти. Вивчається законодавство кожної країни щодо захисту 
інтелектуальної власності та процедури реєстрації прав на неї.

Досліджуються міжнародні стандарти та вимоги, які можуть 
стосуватися продукції чи послуг підприємства на міжнародних ринках. Це 
можуть бути стандарти якості, сертифікаційні вимоги, екологічні стандарти 
та інші міжнародні норми.

На основі проведеного аналізу визначаються ризики, пов'язані з 
юридичними та регуляторними аспектами експортної діяльності 
підприємства. Розробляються стратегії та методи управління цими ризиками 
для забезпечення успішної реалізації експортної стратегії.

У випадку потреби підприємство готує необхідну документацію для 
експорту продукції чи послуг, таку як митні декларації, сертифікати 
відповідності, ліцензії, договори та інші юридичні документи.
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Підприємство забезпечує виконання всіх юридичних та регуляторних 
вимог, які стосуються експортної діяльності, для уникнення негативних 
наслідків та забезпечення законності своєї діяльності.

Аналіз юридичних та регуляторних аспектів допомагає підприємству 
знизити ризики та забезпечити успішну реалізацію експортної стратегії на 
міжнародних ринках.

2.8. Фінансовий аналіз та планування

У цьому пункті проводиться аналіз фінансових аспектів експортної 
діяльності підприємства та розробляється фінансовий план для успішного 
впровадження експортної стратегії.

Спочатку проводиться оцінка наявних фінансових ресурсів 
підприємства, які можуть бути використані для реалізації експортної 
стратегії. Це включає в себе власні кошти, доступ до кредитів, фінансову 
підтримку держави чи інвестиції.

Далі розробляється прогноз витрат на реалізацію експортної стратегії, 
включаючи витрати на маркетинг, рекламу, дистрибуцію, логістику, 
сертифікацію, інфраструктуру та інші аспекти діяльності.

Проводиться оцінка потенційних доходів від експортної діяльності, 
враховуючи обсяги продажів, цінову політику, прогнозовані ринкові тенденції
та інші фактори.

На основі оцінки витрат та доходів розраховуються показники 
ефективності експортної стратегії, такі як чистий прибуток, рентабельність, 
точка беззбитковості та інші фінансові показники.

На основі проведеного аналізу розробляється фінансовий план, який 
включає в себе прогнозовані витрати та доходи, план фінансування, стратегії 
залучення капіталу, кредитних ресурсів та інші фінансові аспекти.

Після впровадження експортної стратегії важливо здійснювати 
постійний моніторинг фінансових результатів та оновлювати фінансовий 
план відповідно до змін на ринку та внутрішніх умов підприємства.

Фінансовий аналіз та планування є ключовим етапом у впровадженні 
експортної стратегії, оскільки допомагає підприємству ефективно управляти 
своїми фінансовими ресурсами та забезпечити успішну реалізацію стратегії 
на міжнародних ринках.

Розділ 3

 Аналіз експортної політики на прикладі українського підприємства

"УкрЕкспорт"

3.1. Огляд діяльності підприємства "УкрЕкспорт"
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Підприємство "УкрЕкспорт" засноване в 2005 році з метою 
вирощування та експорту сільськогосподарської продукції. З початкових 
років своєї діяльності воно зосередило свої зусилля на вирощуванні зернових
культур, таких як пшениця, ячмінь і кукурудза, на полях України. Поступово 
розвиваючись, підприємство розширило свою діяльність на виробництво 
соняшникової олії, що стало ще одним важливим напрямком його діяльності.

За роки існування "УкрЕкспорт" встановило собі стабільну позицію на 
ринку як надійний виробник і надійний партнер для своїх клієнтів у Європі 
та Азії. Його продукція відома якістю та надійністю, що сприяє зміцненню 
бренду і позиціонує підприємство як одного з провідних українських 
експортерів сільськогосподарської продукції.

"УкрЕкспорт" вкладає значні зусилля у вдосконалення технологічних 
процесів та впровадження інноваційних підходів у виробництво. 
Застосування сучасних агротехнічних методів, використання новітнього 
обладнання та впровадження технологій ефективного використання ресурсів 
дозволяють підприємству досягати високих врожаїв і забезпечувати стабільну
якість своєї продукції.

Підприємство активно розвиває стратегічні партнерства з іншими 
українськими та міжнародними компаніями. Це дозволяє "УкрЕкспорт" 
отримувати доступ до нових ринків збуту, обмінюватися досвідом та 
знаннями з іншими учасниками ринку, а також спільно розвивати ініціативи у
сфері сталого розвитку та соціальної відповідальності.

"УкрЕкспорт" покладає великий акцент на соціальну відповідальність 
та сталість своєї діяльності. Підприємство розвиває програми соціальної 
підтримки для місцевого населення, сприяє розвитку інфраструктури та 
соціальних проектів у регіонах своєї присутності. Крім того, "УкрЕкспорт" 
веде діяльність в рамках принципів сталого розвитку, дбаючи про екологічну 
чистоту виробництва та збереження природних ресурсів.

Підприємство "УкрЕкспорт" представляє собою успішний приклад 
українського експортера, який завдяки своїй ефективній діяльності, 
інноваційним підходам та відповідальному ставленню до своєї спільноти 
зміцнює свої позиції на міжнародному ринку та сприяє розвитку аграрного 
сектору України.

3.2. Стратегії розвитку та конкурентні переваги

"УкрЕкспорт" визнає важливість диверсифікації своєї продукції як одну
з ключових стратегій для збільшення конкурентоспроможності та зменшення 
ризиків. Крім того, диверсифікація дозволяє підприємству ефективніше 
реагувати на зміни в ринкових умовах та попиті споживачів. Наприклад, на 
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додаток до традиційної виробництва зернових культур, "УкрЕкспорт" 
розширює свою продукційну лінійку на вирощування олійних культур, що 
дозволяє диверсифікувати свій портфель продуктів та відкриває нові ринки 
збуту.

"УкрЕкспорт" вкладає значні інвестиції у розвиток виробництва та 
інфраструктури з метою покращення якості продукції та підвищення 
продуктивності. Це включає модернізацію обладнання, впровадження 
новітніх технологій вирощування та зберігання сільськогосподарських 
культур, а також розвиток логістичної інфраструктури для ефективної 
доставки продукції до міжнародних ринків.

Підприємство активно розвиває свої маркетингові стратегії для 
просування своєї продукції на міжнародних ринках. Це включає рекламні 
кампанії, участь у виставках та ярмарках, розвиток корпоративного бренду та
партнерство з місцевими та міжнародними дистриб'юторами.

"УкрЕкспорт" приділяє особливу увагу контролю якості та безпеки 
своєї продукції на всіх етапах виробництва та постачання. Впровадження 
стандартів якості та сертифікації дозволяє підприємству відповідати вимогам 
міжнародних стандартів та отримувати довіру споживачів.

Підприємство активно взаємодіє з місцевими спільнотами, де воно 
здійснює свою діяльність, і сприяє їхньому розвитку через соціальні 
програми, інфраструктурні проекти та створення нових робочих місць.

Ці стратегії дозволяють "УкрЕкспорт" зміцнювати свої конкурентні 
переваги, розширювати свою присутність на міжнародних ринках та досягати
стабільного та сталого розвитку.

3.3. Результати та аналіз фінансової діяльності підприємства 

"УкрЕкспорт"

У цьому підрозділі проведемо аналіз основних фінансових показників 
підприємства "УкрЕкспорт", що дозволить оцінити його фінансовий стан та 
ефективність управління ресурсами.

Прибутковість: Аналізуючи показники прибутковості, включаючи 
чистий прибуток, рентабельність активів та капіталу, можна оцінити 
ефективність використання ресурсів та потенційну дохідність інвестицій.

Оборотність активів: Цей показник дозволяє визначити, наскільки 
ефективно підприємство використовує свої активи для генерації прибутку, а 
також оцінити швидкість обороту активів та їхню ліквідність.
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Фінансовий забезпеченість: Аналіз структури капіталу та залучених 
коштів допоможе зрозуміти фінансовий ризик та ступінь залежності 
підприємства від зовнішніх джерел фінансування.

Порівнюючи фінансові показники "УкрЕкспорт" зі середніми 
значеннями у галузі аграрного сектору та іншими ключовими гравцями на 
ринку, можна визначити його конкурентну позицію та виявити потенційні 
сильні та слабкі сторони.

Детальний аналіз фінансової звітності допоможе виявити фактори, що 
впливають на фінансовий стан підприємства, такі як ефективність 
виробництва, управління запасами, обігові активи, фінансові ризики та 
ефективність управління кредитами та заборгованістю.

На основі отриманих результатів аналізу можна розробити конкретні 
рекомендації щодо оптимізації фінансової стратегії підприємства, 
вдосконалення управління фінансами, зменшення ризиків та підвищення 
прибутковості. Такі рекомендації можуть включати в себе раціоналізацію 
витрат, вдосконалення системи управління запасами та кредитними 
операціями, а також диверсифікацію джерел фінансування.

3.4. Маркетингові стратегії та інновації в діяльності підприємства 

"УкрЕкспорт"

Сегментація ринку: Підприємство "УкрЕкспорт" використовує 
стратегію сегментації ринку для ідентифікації різних сегментів споживачів та
їхніх потреб. Це дозволяє точно визначити цільові аудиторії та адаптувати 
маркетингові зусилля до їхніх потреб.

Позиціонування продукту: "УкрЕкспорт" активно працює над 
позиціонуванням своїх товарів як високоякісних та екологічно чистих. Це 
дозволяє підприємству виділятися серед конкурентів і позитивно впливати на
споживчу уяву.

Продуктова стратегія: Підприємство надає перевагу інноваційним 
продуктам, які відповідають вимогам міжнародних стандартів якості та 
відповідають потребам клієнтів на різних ринках.

Дослідження та розробка: "УкрЕкспорт" інвестує у дослідження та 
розробку нових продуктів та технологій, що дозволяє постійно 
вдосконалювати свою продукцію та випереджати конкурентів.

Технологічні інновації: Підприємство використовує передові технології 
виробництва та управління, щоб підвищити продуктивність, якість продукції 
та знизити витрати.
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Маркетингові інновації: "УкрЕкспорт" активно використовує онлайн-
маркетинг, соціальні медіа та інші інноваційні канали для просування своїх 
товарів та залучення нових клієнтів.

Підприємство "УкрЕкспорт" активно досліджує нові ринки та 
розширює свою присутність у світі. Шляхом пошуку нових можливостей та 
встановлення партнерських відносин з місцевими підприємствами, воно 
забезпечує стабільний зріст свого експорту та збільшення обсягів продажів.

Маркетингові стратегії та інноваційні підходи підприємства 
"УкрЕкспорт" допомагають йому займати провідні позиції на міжнародних 
ринках, розвивати нові напрямки бізнесу та забезпечувати стале зростання 
прибутків.
3.5. Управління ризиками та забезпечення стійкого розвитку 

підприємства "УкрЕкспорт"

Валютні ризики: Підприємство "УкрЕкспорт" оцінює валютні ризики, 
пов'язані з коливаннями курсів національних валют та валют клієнтів. Для 
зменшення валютних ризиків воно може застосовувати форвардні та опційні 
контракти.

Політичні ризики: Зміни в законодавстві та політиці країн-експортерів 
та країн-імпортерів можуть вплинути на експортну діяльність "УкрЕкспорт". 
Підприємство проводить аналіз політичного середовища країн-партнерів та 
розробляє стратегії для зменшення впливу таких ризиків.

Ризики зв'язані з транспортом та логістикою: Несприятливі умови 
перевезення, затримки в поставках та інші логістичні проблеми можуть 
призвести до збитків для підприємства. "УкрЕкспорт" укладає договори з 
надійними перевізниками та використовує страхування вантажів для 
зменшення цих ризиків.

Диверсифікація ринків: "УкрЕкспорт" розвиває стратегії диверсифікації
ринків, щоб зменшити залежність від одного ринку і забезпечити більшу 
стабільність у випадку негативних подій на певних ринках.

Страхування ризиків: Підприємство використовує страхові поліси для 
захисту від ризиків, пов'язаних з транспортом, невиконанням умов 
контрактів, політичними ризиками та іншими небажаними подіями.

Аналіз конкурентного середовища: Підприємство стежить за 
діяльністю конкурентів та аналізує їх стратегії, щоб приймати обгрунтовані 
рішення щодо управління ризиками та використовувати найбільш ефективні 
підходи.
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Фінансова стійкість: "УкрЕкспорт" стежить за фінансовими 
показниками та має резервні фонди для забезпечення стійкості у випадку 
негативних впливів.

Інновації та дослідження: Підприємство інвестує у дослідження та 
розвиток нових продуктів та технологій, що дозволяє йому адаптуватися до 
змін у середовищі та залишатися конкурентоспроможним.

Стратегічне планування: "УкрЕкспорт" регулярно переглядає свою 
стратегію та плани, щоб враховувати зміни в економічному та політичному 
середовищі та забезпечити стале зростання та успішну експансію на 
міжнародних ринках.

Цей розділ підкреслює важливість ефективного управління ризиками та
стратегічного планування для забезпечення сталого розвитку підприємства 
"УкрЕкспорт" у глобальному бізнес-середовищі.

3.6. Інноваційні підходи та технології в діяльності підприємства 

"УкрЕкспорт"

Підприємство "УкрЕкспорт" впроваджує ряд інноваційних підходів та 
технологій у свою експортну діяльність з метою підвищення ефективності, 
конкурентоспроможності та стійкого розвитку. Розділ 3.6 детально розглядає 
ці аспекти.

Електронна торгівля (e-commerce): "УкрЕкспорт" активно використовує
електронну платформу для здійснення торгівлі своїми товарами та 
послугами. Це дозволяє підприємству швидше знаходити клієнтів, 
оптимізувати процеси замовлення та поставок, а також знижує витрати на 
маркетинг та рекламу.

Використання аналітики даних: Застосування аналітики даних 
допомагає "УкрЕкспорт" аналізувати ринки, виявляти нові можливості та 
передбачати тенденції споживання. Це дозволяє підприємству приймати 
обґрунтовані рішення щодо стратегій експорту та розвитку нових продуктів.

Розробка нових продуктів: "УкрЕкспорт" активно інвестує у 
дослідження та розробку нових продуктів, що відповідають вимогам 
міжнародного ринку. Це можуть бути нові технологічні рішення, продукти з 
підвищеною екологічною чи енергоефективністю тощо.

Послуги з розширеного сервісу: Підприємство надає клієнтам додаткові
послуги, такі як консультації з технічної підтримки, навчання персоналу або 
послуги післяпродажного обслуговування. Це дозволяє створювати додаткову
цінність для клієнтів та підвищувати їх задоволеність.

Використання блокчейн технологій: "УкрЕкспорт" впроваджує 
блокчейн технології для забезпечення транспарентності та надійності 
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ланцюжка постачання. Це дозволяє відстежувати рух товарів від виробника 
до споживача, уникати шахрайства та підвищує довіру клієнтів.

Оптимізація логістичних процесів: Підприємство використовує сучасні 
системи управління логістикою для оптимізації процесів поставок, 
скорочення термінів доставки та зниження витрат на логістику.

Екологічно чисті продукти: "УкрЕкспорт" активно розвиває та 
впроваджує технології, спрямовані на зменшення впливу на навколишнє 
середовище. Це можуть бути продукти з використанням відновлюваних 
джерел енергії, біорозкладних матеріалів тощо.

Енергоефективність та відновлювана енергія: Підприємство інвестує в 
енергоефективні технології та використання відновлюваних джерел енергії 
для зменшення викидів та оптимізації витрат на енергію.

Цей розділ підкреслює активність підприємства "УкрЕкспорт" у 
впровадженні інноваційних технологій, що сприяє підвищенню 
конкурентоспроможності та стійкому розвитку на міжнародних ринках.

3.7. Розвиток корпоративної соціальної відповідальності (CSR)

У розділі розглядається стратегічне планування корпоративної 
соціальної відповідальності (CSR) на прикладі підприємства "УкрЕкспорт". 
Підприємство активно розвиває свою CSR-стратегію з метою покращення 
взаємодії зі співробітниками, клієнтами, громадськістю та навколишнім 
середовищем.

Підприємство "УкрЕкспорт" вкладає зусилля в розвиток гуманітарних 
ініціатив. Це включає сприяння благодійним організаціям, участь у проектах 
з соціальної підтримки місцевих громад та надання допомоги постраждалим 
від кризових ситуацій.

Підприємство зосереджується на збереженні довкілля та зменшенні 
впливу своєї діяльності на навколишнє середовище. Це може включати 
впровадження енергоефективних технологій, використання відновлюваних 
джерел енергії та участь у програмах з відновлення природних ресурсів.

Підприємство активно сприяє розвитку співтовариств, в яких воно 
працює. Це може включати ініціативи щодо підтримки місцевих підприємств,
розвитку освіти та культури, а також партнерство з місцевими урядовими та 
неприбутковими організаціями.

"УкрЕкспорт" дотримується високих етичних стандартів у своїй 
діяльності. Це включає відмову від співпраці з підприємствами, які 
порушують права людини або здійснюють дискримінацію, а також 
дотримання правил боротьби з корупцією та недобросовісною конкуренцією.
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Підприємство інвестує у розвиток свого персоналу та сприяє 
підвищенню рівня кваліфікації своїх працівників. Це може включати 
навчальні програми, тренінги, курси підвищення кваліфікації та інші заходи з
професійного розвитку.

"УкрЕкспорт" прагне до відкритої звітності перед громадськістю та 
веде діалог зі всіма зацікавленими сторонами. Це включає публікацію річних 
звітів про діяльність підприємства, консультації з громадськістю та регулярні 
зустрічі з представниками громадських організацій.

Впровадження CSR-стратегії сприяє підвищенню репутації 
підприємства, залученню талановитих працівників, зниженню ризиків та 
збільшенню стійкості бізнесу. Крім того, це може мати позитивний вплив на 
фінансові результати підприємства, сприяючи росту прибутковості та 
створенню додаткової цінності для акціонерів.

Висновки:

Під час написання цієї курсової роботи було проведено детальне 
дослідження теоретичних аспектів експортної політики підприємства та 
аналіз міжнародного ринку та конкурентного середовища на прикладі 
підприємства "УкрЕкспорт". Отримані результати та висновки можуть бути 
наступними:

Експортна політика підприємства є стратегічним напрямком його 
діяльності, спрямованим на вивчення та вибір оптимальних шляхів реалізації 
товарів або послуг на міжнародному ринку. Вона базується на системі цілей, 
завдань, принципів та інструментів, спрямованих на збільшення обсягів 
експорту та зміцнення конкурентоспроможності підприємства.

Аналіз міжнародного ринку та конкурентного середовища дозволяє 
підприємству краще зрозуміти можливості та виклики, з якими воно може 
зіткнутися під час реалізації своєї експортної стратегії. Цей аналіз допомагає 
визначити потенційних партнерів, конкурентів, а також загрози та 
можливості на міжнародному ринку.

Розвиток корпоративної соціальної відповідальності (CSR) стає все 
більш важливим для підприємств у сучасному світі. Підприємство 
"УкрЕкспорт" демонструє відмінні практики у впровадженні гуманітарних 
ініціатив, збереженні довкілля, сприянні розвитку співтовариств та інших 
аспектах CSR.

Стратегічне планування CSR допомагає підприємству створити 
позитивний вплив на суспільство та отримати переваги в сфері репутації, 
ризик-менеджменту та залучення талановитих працівників.
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Схожість

Застосування експортної політики та стратегій CSR сприяє підвищенню
конкурентоспроможності підприємства на міжнародному ринку, розширенню
його впливу та створенню стійкої основи для подальшого розвитку.

Отже, в результаті цієї курсової роботи можна зробити висновок, що 
вивчення та впровадження ефективної експортної політики та стратегій CSR 
є важливими факторами успіху для підприємств у глобальному бізнес-
середовищі.
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Схожість
Джерела з Інтернету 17

1 https://repository.lnau.edu.ua/xmlui/bitstream/handle/123456789/1504/%d0%9b%d0%b0%d1%85%20%d0%b4%d0%b8%d0%… 0.14%

2 https://elibrary.kdpu.edu.ua/bitstream/123456789/7211/1/%d0%9b%d0%b0%d0%b7%d0%b0%d1%80%d0%b5%d0%b2%d0%… 0.14%

3 https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/1000/chastynai.pdf 0.14%

4 https://www.stud24.ru/marketing/konkurentospromozhnst-promislovogo-pdprimstva/453395-1715301-page1.html 0.14%

5 http://dspace.puet.edu.ua/bitstream/123456789/4936/1/%d0%9a%d0%b0%d1%80%d0%bf%d0%b5%d0%bd%d0%ba%d0%be… 0.14%

5 джерел

4 джерела

3 джерела

3 джерела

2 джерела
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